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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO ALEJANDRO LÓPEZ VILLANUEVA.- 

Buenos días. 

Bienvenidos a los presentes a esta sesión de Comisiones conjuntas de la 

Comisión de Desarrollo Social y la Comisión de Educación. 

Tenemos un orden del día, pero tenemos aquí un problema en la Comisión de 

Desarrollo Social, que no se reúne el quórum; sin embargo, el Presidente de la 

Comisión de Educación nos quiere hacer una propuesta, el diputado Octavio 

West Silva. 

EL C. DIPUTADO OCTAVIO GUILLERMO WEST SILVA.- Muchas gracias, 

señor Presidente. 

Yo lo que quiero dar cuenta, quiero informar a usted, es que la Comisión de 

Educación ya revisó, sesionó este punto con 4 de sus 7 integrantes y nuestro 

dictamen a este respecto es en el sentido que se presenta. Por lo tanto la 

propuesta, dado que los compañeros diputados están en Comisiones, sería 

que la Comisión bajo su Presidencia sesionara por separado, tomando en 
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cuenta que esta Comisión, la de Educación ya dictaminó en el sentido el que se 

encuentra lo que elaboraron nuestros técnicos. Esto querría decir que por parte 

de la Comisión de Educación se rechaza la propuesta, que se avala el sentido 

del dictamen y solicitar a ustedes para que tengamos facilidad de irnos a 

realizar nuestro trabajo, solicitar a ustedes, a la Comisión de Desarrollo Social 

que dictaminen en la fórmula para una dictaminación de esta naturaleza. Si nos 

encontramos con que el dictamen de ustedes es en sentido diferente del 

nuestro, entonces convocaremos a una nueva reunión, y en caso de que el 

dictamen de ustedes fuera en el mismo sentido que el obtenido por la Comisión 

de Educación, ya no nos reuniríamos para este propósito. 

EL C. PRESIDENTE.- La Presidencia de la Comisión de Desarrollo Social 

retoma la propuesta. No sé si alguno de los compañeros diputados de la misma 

tiene algún inconveniente en que pudiéramos convocar como Comisión para 

esta misma semana, que podría ser tal vez antes del jueves o el viernes de 

esta misma semana, para nosotros poder informarle a la Comisión de 

Educación cuál sería el sentido del dictamen que estuviéramos discutiendo. No 

sé si los compañeros diputados que están aquí presentes tuvieran alguna 

objeción, algún comentario. 

EL C. DIPUTADO ADOLFO URIEL GONZÁLEZ MONZÓN.- Buenos días, 

compañeras y compañeros. 

Yo no tengo ningún inconveniente, estaría plenamente de acuerdo si cumple 

legalmente con esta opinión, no tengo inconveniente. 

EL C. DIPUTADO OCTAVIO GUILLERMO WEST SILVA.- Se fundamenta en 

que para las Comisiones Unidas que se reúnen para conocer de un asunto, 

ambas Comisiones de que se trate deberán acreditar su mayoría, su quórum 

para cada una de estas, esto quiere decir que el dictamen de las Comisiones 

cuando son unitarios pueden ocurrir de manera independiente. Reitero el caso 

de que ustedes tengan argumentos en contra por parte de algún diputado, en 

contra del dictamen y no fuera unitaria su votación, nos reuniríamos las dos 

Comisiones; en el otro caso, como estamos, es que nosotros hemos 

dictaminado esta propuesta en el sentido en el que está el dictamen, sin tener 

diferencias en el quórum existente. 
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EL C. PRESIDENTE.- Perfecto. No habiendo más, retomaríamos la propuesta 

del diputado Presidente y convocaríamos a la Comisión de Desarrollo Social en 

esta misma semana e informaríamos. 

EL C. DIPUTADO OCTAVIO GUILLERMO WEST SILVA.- Muchas gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Diputado Uriel. 

EL C. DIPUTADO ADOLFO URIEL GONZALEZ MONZON.- Un último 

comentario, solo  solicitaría a los Presidentes de las Comisiones que no fuera 

el jueves. El jueves a las 09:30 horas se va a instalar la Comisión de Límites 

Territoriales y recordar que estamos tratando de informar por lo menos con una 

semana o más,  fue un acuerdo de la Comisión de Gobierno, a fin de evitar que 

nos suceda lo de hoy, que hay tres Comisiones casi muy  seguido y se nos 

dificulta la presencia en las diferentes Comisiones. 

Entonces nada más solicitaría si va a ser el jueves, no fuera a las 09:30 porque 

está la  instalación, a la que están invitados a la Comisión Especial  de Límites 

Territoriales y el viernes hay sesión. 

Gracias diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Se retoma la sugerencia de ambos  diputados. 

No habiendo más, pues damos por  concluida esta reunión. Que tengan 

buenas tardes. 

 


